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Ως σκηνοθέτης είχα την τιµή να επιλεγώ δύο φορές για το ∆ιεθνές Φεστιβάλ 
Ταινιών Μικρού Μήκους της Θεσσαλονίκης (TISFF) και καθώς ήµουν ένας 
µάλλον άσηµος σκηνοθέτης, µε εντυπωσίασε το πόσο φιλόδοξο ήταν το 
πρόγραµµα του TISFF. 
 
Γενικά θαυµάζω ό,τι ξεπερνάει τα όρια γιατί αυτή θεωρώ ότι πρέπει να είναι η 
αποστολή της Τέχνης  -κάτι που ισχύει ακόµη περισσότερο για τις ταινίες 
µικρού µήκους-, είτε ενεργώ µε την ιδιότητα του σκηνοθέτη είτε του 
προγραµµατιστή. Και κατά τη γνώµη µου ο Γιάννης Ζαχόπουλος, τον οποίο 
συνάντησα όταν παρακολούθησα πριν δύο χρόνια το Φεστιβάλ, είναι 
αδιαµφισβήτητα ένα από τα πολύτιµα διαµάντια του χώρου.  
 
Οι σκηνοθέτες ταινιών µικρού µήκους χρειάζονται ανθρώπους σαν κι αυτόν. 
Και δεν µιλώ  µόνο για το φεστιβάλ. Η βοήθεια και οι ευκαιρίες που 
προσφέρει αλλάζουν τις ζωές των ανθρώπων, το έργο και η παρουσία του 
γίνονται αισθητά σ’ ολόκληρη την Ευρώπη.  
 
Μιας και συνεργάζοµαι µε πολλούς Ευρωπαίους επαγγελµατίες 
κινηµατογραφιστές ως επικεφαλής του τµήµατος Σεναρίων του NISI MASA, 
διαπιστώνω επανειληµµένα πως το TISFF αναπτύσσεται και κερδίζει σε φήµη 
και βαρύτητα, καθώς οι δηµιουργοί συνειδητοποιούν ότι το να επιλεχτείς στο 
πρόγραµµα τού TiSFF σηµαίνει πολλά, περισσότερα και από το αν σε 
διάλεγαν στα φεστιβάλ µε «οσκαρικές» υποψήφιες ταινίες ή στα φεστιβάλ µε 
βαρύγδουπες ονοµασίες.  
 
Και αυτό γιατί εµπιστευόµαστε τον Γιάννη και το όραµά  του για το Σινεµά. Το 
TISFF µε συγκίνησε βαθύτατα τότε που το παρακολούθησα και πιστεύω 
ακράδαντα ότι το Φεστιβάλ αυτό έχει εξέχουσα θέση στην Ευρωπαϊκή 
Κινηµατογραφική Σκηνή και είµαι σίγουρος πως µε τον Γιάννη στο τιµόνι, το 
µέλλον του διαγράφεται λαµπρό, διότι η βιοµηχανία του κινηµατογράφου 
χρειάζεται φεστιβάλ σαν το TISFF γιατί µας τονώνουν την αυτοπεποίθηση  
και µας κάνουν πιο τολµηρούς. Κι αυτό ακριβώς καταφέρνει το TISFF:  δίνει 
φωνή σε ανθρώπους που ίσως µια µέρα αλλάξουν το τοπίο του σινεµά. 
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